

# 刮奖区的数字是贴上的

一张假刮刮乐骗走投注站一千元

本报记者 曹剑 通讯员 侯树虎



民警手里拿着那张假刮刮乐彩票。本报记者 曹剑 摄

4月25日晚,泰城一福彩投注站老板遇到一件怪事,一年轻小伙中了1000元的刮刮乐,拿到钱后却没有半分欢喜,而是迅速离开了投注站。她越想越不对劲,后来拿着中奖的刮刮乐到福彩中心去鉴定,发现这张刮刮乐原来是假的。

25日晚,在泰城林校操场附近的一家福彩投注站内,徐女士像往常一样给顾客打着彩票。19点40分左右,一名20多岁的男子走了进来。“该男子身高大约1.72公分,偏瘦、有胡须,还穿着西装。”徐女士回忆说,该男子在一張椅子上坐了下来,选择了一种面值为5元的“玉兔迎春”刮刮乐。一开始,他先要了几张,在刮完

之后又要了几张,而且每刮完一张,他便随手将刮过的刮刮乐丢在脚下。徐女士说,该男子就这样随买随刮地刮了很多张,就在她正忙着给其他彩民打印彩票的时候,该男子突然告诉徐女士,他刮中奖了,中了1000元。

徐女士接过中奖的刮刮乐一看,刮奖区跟中奖区的数字相符,果然中了1000元。徐女士也没有仔细验证,随即把1000元现金交到该男子手上。令徐女士不解的是,以往有彩民中奖后,都掩饰不住中奖的喜悦,会跟其他彩民相互交流一会,但是该男子接过钱后,连数都没数便装进口袋快步离去。“不会是遇到骗子了吧?”徐女士在脑海中思索了几遍后,感觉

越想越不对劲,但又看不出刮刮乐有什么问题。26一大早,徐女士便将中奖彩票送到福彩中心进行鉴定。

26日下午,记者与巡特警二大队三中队民警一起来到徐女士的投注站,联系福彩中心和东湖片区各投注站的负责人王林平告诉记者,这张刮刮乐确实是假的,而且他们今天已经收到了三张类似的假刮刮乐。“右侧刮奖区的数字是经人工制作后,用双面胶贴上去的,有明显的刀片划过的痕迹。”王林平说。面对鉴定结果,徐女士愤愤地表示,她经营投注站已经一年多了,还是头一次遇到这种事。

目前,此案正在进一步调查中。

男子酒后醉卧街头

## 路人好心帮忙挨俩耳光

“关你什么事!”泰城一男子喝醉后倒在路边,过路人好心喊醒他,他却给了人家两巴掌。

4月25日晚10时许,巡特警支队二大队二中队民警路过灵山大街西首时,接到报警称一个醉酒男子躺在路边需要救助。民警下车查看情况,见一男子躺在路边,旁边倒

着一辆电动车,男子满身酒气。报警人称自己路过时,看见这名男子躺在这里,就喊醒了他,不料竟被醉酒男子打了两巴掌。

民警赶紧喊起醉酒男子,在民警的帮助下,他逐渐恢复了意识,并向好心路人道了歉。

本报记者 陈新 通讯员 施鹏 李新成

## 带着游客翻栏杆进山

一“倒客”被罚款2000元

4月25日,一“倒客”开车拉着三名外地游客爬泰山,他们没有购票进山,而是翻越栏杆绕山进入景区。结果被泰山管理执法局的工作人员查获,司机被罚2000元。

4月25日,泰山执法局票证稽查队三名队员着便装在红门附近巡查。12时许,有一辆白色面包车在一天门处停车场出现,车上下来三名游客由司机带领上山。队员们凭借以往经验,判断此司机有带客逃票的嫌疑,于是决定进行跟踪观察。果不其然,在万仙楼售检票处他们并没有正常购票进山,

而是选择了翻越栏杆后绕山进入景区。随后,工作人员在烈士纪念碑处将他们查获。

经询问得知,这三名来自德州的游客在天外村附近被一名40多岁的妇女忽悠说,能不买票就可进山,讲好每人车费和带路费30元后,就来了辆面包车将他们拉往红门。

按照相关法律规定,对司机李某未取得景区准营证,私自从事营运和带客逃票行为合并罚款2000元,三名游客经批评教育补齐票款后放行。

本报记者 路冉冉 通讯员 李大营

泰安北大泌尿专科医院

只看  
男科  
**所以更专业**

□前列腺疾病  
□性功能障碍

□生殖整形  
□男性不育

□生殖感染  
□性心理咨询

男科专线 0538-**8416666**

院址:泰山大街老汽车站西100米

咨询QQ:409122666 / 网址:www.05388416666.com

TAISHAN 泰山啤酒

第一时间 醇厚新鲜

泰山啤酒德国专家·卢特哈德

产品特点:

- 采用德国上面发酵工艺,100%全麦啤酒原液;
- 不经过滤,富含酵母(氨基酸、维生素等得以最大限度保留);
- 7日保质,8日回收!最极致的新鲜保证!

配送热线:

泰安:15205381919 0538-6059019 新泰:18953811919(同创酒业) 肥城:0538-3226291(汇丰酒水)  
宁阳:13335290266(恒信酒水) 15263067111(前彭商店) 东平:13053860894(金牛山水)